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Upozorenje: Ova će priča u glavnoj ulozi imati jednog prekomjerno i kompletno 
opsjednutog alfa muškarca. Također će biti i pomalo nevjerojatna (ali u najboljem 
mogućem smislu), te fokusirana na to da on uzima sve što želi od nje  

Fokusira se na prljave, bez dlake na jeziku, ali mmm, tako ukusne dijelove priče. 
Ako ste raspoloženi za kratko i prljavo, čitajte i uživajte 
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Predgovor 

 

Želio sam Maddie od kad se prebacila u moj razred prije 

dva mjeseca. Ona je prekrasna, pristupacna, i ostavlja dojam 

nevinosti, ali i izaziva. Te uske male majčice i kratke suknje 

koje je nosila, davale su mi dovoljno vizualne municije i nije 

me sram priznati, da sam razmišljao o njoj, i to ne jednom, 

dok sam bio sam.  

Koliko kod da bih trebao osjećati sram jer želim jednu od 

svojih učenica, nešto je u njoj što potiče ono iskonsko i divlje 

u meni, čini da me napusti zdrav razum. Bila je sve što sam 

želio i to je bilo dovoljno da riskiram sve da bi je okusio. 

Sada, ona želi privatne lekcije i nema toga što bi me 

natjeralo da to propustim. Škola bi uskoro bila gotova i znam 

da bih trebao čekati, ali bio sam previše napaljen da bi joj 

rekao ne, ili da se držim podalje od nje. 
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Prvo poglavlje 

 

Kako god da se gleda, bilo je pogrešno od mene da želim 

jednu od svojih učenica, bez obzira na to što je imala dovoljno 

godina i što sam bio poprilično siguran da ona želi moj kurac 

u toj svojoj uskoj, mladoj pičkici. 

No ipak znajući to, shvaćajući da bih najvjerojatnije 

izgubio svoj posao ako bih bio sa njom i bio bih obilježen za 

čitav život, ništa od toga nije me zaustavilo od drkanja misleći 

na nju svaku vražju noć, kao da sam neki perverznjak. 

I ništa od toga me nije zaustavilo da zurim u nju, spuštam 

svoj pogled na njene jedva pokrivene grudi. Nije me 

zaustavilo da ne primijetim kako joj se suknja podiže uz bedro 

dok se okreće u stolcu kako bi popričala sa studentom koji 

sijedi iza nje. 

Bila je dobra, toliko dobra da mi je kurac stajao tvrd, 

pritisnut uz zatvarač mojih hlača. Želio je van, želio je biti 

vlažan od nje dok ga guram u njenu pičkicu. 

Umalo smo glasno zajecao i znao sam da imam problem, 

ozbiljan problem koji će me koštati mog posla. Zatvarajući 

oči, prešao sam rukom preko lica, izdahnuo, dovodeći se pod 

kakvu takvu kontrolu. 

Trebalo mi je nekoliko trenutaka da umirim izraz lica, ali 

jednom kad sam imao dovoljno kontrole nad sobom, kad mi se 
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kurac dovoljno spustio da se ne poznaje na mojim hlačama, 

tek sam tada mogao ustati i obratiti se razredu. 

Na sekundu sam se zagledao u Maddi, gotovo usporeno, 

kako prebacuje svoju dugu crnu kosu preko ramena okrećući 

se prema naprijed i kako njezine zeleno-plave oči gledaju 

prema meni. Iako je mlađa od mene nešto manje od deset 

godina, govorio sam sebi da je premlada, pre nevina. 

Ne izgleda nevino. Izgleda kao da zna kako da stisne svoju 

pičkicu oko kurca tako da postaneš još tvrđi u njoj, toliko da 

ti se oči okrenu u glavi. 

Nakašljem se i fokusiram na ostatak razreda. Osjećala se 

nervoza među studentima zbog zadnjeg mjeseca školske 

godine. Bilo im je dosta, željeli su otići i nisam im to mogao 

zamjeriti, ali to nije značilo da ću trpjeti njihova sranja. I ja 

sam jednom bio njihove dobi i još sam se sjećao koliko sam 

mrzio srednju školu i koliko sam htio da se završi. 

„Znam da se bliži kraj za vas društvo, ima samo mjesec 

dana do kraja školske godine i da želite van. Ali još uvijek 

imamo stvari za obaviti u tih mjesec dana“ 

Nakon mojih riječi, začuo se kolektivni uzdah 

nezadovoljstva, ali sam se okrenuo i počeo pisati po ploči. 

Predavati književnost srednjoškolcima, koji tome nisu davali 

nikakvu važnost je bilo kao da pokušate pribiti žele o stablo. 

Jednostavno nemoguće. 

“Okrenite na stranicu trideset u vašim knjigama i 

pročitajte poglavlje. Nakon što pročitate napišite stranicu 
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kratkog sadržaja što ste pročitali.” Čuo se još jedan uzdah 

nezadovoljstva, ali sam ga ignorirao, pokušavajući ne 

razmišljati o onome što sam zapravo želio raditi. 

Ti prokleto bolesno kopile. 

Vratio sam se za svoj stol pokušavajući ne gledati u 

Maddie, ali gotovo da sam je mogao čuti kako diše. 

Koncentrirao sam se na papirologiju ispred sebe. Ne bih je 

smio željeti, pokušavao sam ne željeti je, ali jebiga, bilo je tako 

taško ignorirati njenu prisutnost. 

U moju obranu. preselila se u moju školu prije samo dva 

mjeseca iz druge države. Nije da sam bio opsjednut njezinom 

slatkom, predivnom stražnjicom otkad je došla u ovu školu. 

Možda sam i bio bolesni gad, ali nisam bio toliko 

perverzan.  

Sljedećih sam četrdeset minuta proveo za svojim stolom, 

u konstantnom stanju poluerkcije. Pokušavao sam ne gledati 

u nju, čak i ne misliti o njoj, ali ona je opsjedala moje misli od 

onog dana kada sam je prvi put vidio. 

Protivno zdravom razumu, digao sam pogled i vidio je 

kako se igra pramenom kose dok čita i čudovište u mojim 

preponama se trzne. Osjetio sam kako čvrste, kako glavić 

vlaže kapljice predejakulata i dok sam je gledao pokrio sam 

dlanom svoju erekciju. Nisam pokušavao drkati ovdje, ali sam 

pokušavao namjestiti tako da ta prokleta stvar ne bude 

stisnuta uz zatvarač. 
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I tada, kao da je vidjela da je gledam, podigla je pogled 

prema meni i više nijedno nije moglo maknuti pogled. Kurac 

mi se bolno napeo, muda su mi se stisla i potreba da pošaljem 

sve dođavola i poduzmem nešto borila se sa zdravim razumom. 

Ali ne smijem. Ne smijem je tako pokvariti, slomiti njenu 

nevinost na prljavi, jebeno prljavi način koji sam zamišljao. 

Čekao sam da makne pogled. Umjesto toga, ona se 

nagnula preko stola, taman dovoljno da se njena košulja 

lagano rastvori. Grudi su joj bile velike, i sve što sam mogao 

je zamišljati, dok sam zurio u taj raskošni dekolte, kako moj 

kurac klizi između ta dva sočna brežuljka, kako jebem njene 

grudi i ne prospem spermu po njima. 

A kad mi se Maddie nasmiješila, jedva primjetnim 

smiješkom, stisnuo sam šaku oko svog kurca, kao bolesni gad 

koji jesam. Bio sam u svojoj učionici, punoj studenata i bio 

sam opsjednut ovom vrućom, intenzivnom razmjenom sa 

mladom ženom, svojom učenicom, za kojom sam žudio. 

I moj kurac je bio u mojoj šaci. 

I znao sam da nisam samo zamislio da me želi, ili da me 

gleda tim uzbuđenim izrazom koji joj se ocrtavao na licu 

Naslonila se i prešla palcem po svojim usnama, uvlačeći 

ga i sišući. Zadržao sam pribranost ne pokazujući nikakve 

emocije, ali iznutra bio sam zvjer koja je čekala da izađe, želeći 

da sve ostale izbaci iz razreda dok ne ostanemo samo nas 

dvoje. 
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Sišući prst Maddi je raširila noge, a kako sam sjedio točno 

preko puta nje, dobio sam najnevjerojatniji pogled na donji 

dio njenog tijela. Raširila je svoja bedra taman toliko da sam 

vidio bljesak njenih bijelih čipkanih gaćica, čak i malenu 

mašnicu na njihovom gornjem rubu. Ugrizao sam se za obraz 

dovoljno jako da osjetim bol, okus krvi ispunio mi je usta. 

Začulo se zvono za kraj sata i trglo me iz moje fantazije i 

da fantazirao sam o još kojem pogledu među njena slatka, 

jebena bedra. Ako nastavim ovako morati ću otići do 

kupaonice i barem ga jednom dobro izdrkati. 

Studenti su pokupili svoje stvari i otišli, a ja sam držao 

glavu spuštenu, trudeći se ne pogledati u Maddie. Bila je 

velika pogreška razmišljati o njoj na tako lascivan i sirov 

način dok sjedi nedužno preko puta mene. Bože, ono što sam 

želio raditi među tim njenim kremastim bedrima je bilo toliko 

prljavo da bi se i iskusna profesionalka zacrvenila. 

Kada sam čuo da su se vrata zatvorila, zatvorio sam oči, 

spustio laktove na stol i pognuo glavu. Bol mi je pulsirala u 

glavi, kurac mi je bio dignut i muda su mii vapila za 

pražnjenjem. 

“Gospodine. Syler?” 

Zvuk Maddinog nježnog glasa natjerao me da trznem 

sam glavom i pogledam ju. Stajala je pored vrata s ruksakom 

na leđima, košulje zategnute preko prsa. 

“Da, Maddie?” upitao sam je nakašljavajući se da 

pročistim grlo. 
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“Pitala sam se da li možda imate na rasporedu uskoro 

koju grupu za učenje?” upitala je posežući rukom u torbicu 

koja joj je visjela s ruke, vadeći sjajilo za usne. Dok smo stajali 

tako netremice gledajući jedan u drugoga, namazala je svoje 

pune usne dajući im svileni, jebeno sjajni izgled. Djelovala je 

tako prokleto nevino. I od toga sam se još jače ukrutio, znajući 

da je ona to radi tako jebeno nevino. 

Moj kurac, koji se bio malo opustio, ponovo je narastao do 

pune veličine od te slike. 

“Nemam ništa u planu s obzirom da je uskoro kraj školske 

godine.” Jebote, glas mi je bio promukao od požude za njom. 

“Zaista? Sljedeći tjedan moram predati rad, a ako ne 

dobijem dobru ocjenu pokvarit ću prosjek. Počela sam pa 

stala, jednostavno ne mogu pogoditi pravi smisao rada. Znam 

da ste vi jedan od par nastavnika koji ima grupe za učenje i 

jako sam željela dobiti vaše mišljenje i naputke o mom radu.” 

Želio sam joj reći da joj ne mogu pomoći, izmisliti nešto 

da ode iz učionice, da si dam predah od silne želje za njom. Ali 

jednostavno joj nisam mogao reći ne. 

“Možemo se naći večeras, ako želiš? ” ponovo sam morao 

pročistit grlo. 

“Stvarno? ” nasmiješila se. “To bi bilo odlično. Gdje ćemo 

se naći?” 

Kod mene doma 

Izbacio sam  tu misao istog  trena iz mojih sjebanih misli. 

“kako bi bili u gradskoj knjižnici? Recimo u osam?” 
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Kimnula je glavom. “Hvala vam gospodine. Syler.” 

Gledao sam je kako odlazi, promatrajući kako joj suknja 

miluje stražnju stranu bedara. Da se samo malo nagne, dobio 

bi prvorazredan pogled na njeno dupe, zaobljeno, savršeno i 

totalno jebozovno. 

Otišla je, a ja sam ostao sjediti razmišljajući koliko jako 

želim isprazniti se, isprazniti težinu koja se skupila u mojim 

mudima. Ali neću to učiniti, neću biti još više poremećen u 

mojoj želji za njom. Mogu to ostaviti po strani, preživjeti 

večeras i pomoći joj. Na kraju svega, ipak sam joj učitelj. 

Samo sam se nadao da zbog moje potrebe za njom neću 

učiniti ništa što bi mi se nakraju jebeno osvetilo. 
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Drugo poglavlje 

 

Kao što sam i očekivala, u gradskoj knjižnici nije bila 

gužva. Vjerojatno sam bila jedina koja je zapravo bilo stalo do 

učenja. Gospodin Syler me je mogao odbiti, ali nije, što je bilo 

ogromno olakšanje. Imala sam planove što raditi nakon 

srednje škole. Željela sam ići na faks, ali nisam još bila 

sigurna koji, premišljala sam se između medicine, prava i 

bussinsa. Sve je to bilo vrlo zbunjujuće. A da ne spominjem 

maštarije koje sam imala o muškarcu koji je bio puno stariji 

od mene, ali totalno predivan.  

Sa osamnaest i taman pred maturom, trebala bi biti u 

društvu svojih vršnjaka, zabavljati se, ljubakati, uživati u 

seksu s dečkima. Ali problem je bio u tome što mi se nitko od 

mojih vršnjaka nije sviđao. Bili su totalni seronje, nezreli i 

nisu znali kako razgovarati sa curom, osim ako nisu koristili 

neki jadni ulet. Čula sam nekoliko njih kako se razmeću da su 

spavali s nekim curama iz razreda i ne samo to, još su ih i 

ocjenjivali. Koja to budala ocjenjuje žene po tome koliko su 

dobre u krevetu? 

Da, dečki moje dobi su totalni seronje. 

I to je razlika; dečki u školi su bili dječaci, jednostavno 

seronje. Ali g. Syler je bio muškarac. Sumnjam da on 

ocjenjuje žene prema tome kakve su u krevetu. 
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Od trenutka kad sam da ugledala, nisam mogla ne buljiti 

u njega. Bilo je nešto zapovjedno u njegovoj pojavi i načinu 

na koji se držao. Bio je samouvjeren, samopouzdan i predivan. 

Toliko nemoguće predivan i to ne samo što se izgleda tiče, već 

je bio i inteligentan. 

Prolazeći prstima kroz kosu, ignorirala sam svoje osjećaje 

i prišla stolu za kojim je on sjedio.  

“Žao mi je što kasnim.” 

“Ne kasniš, Maddie.” 

“Morala sam završiti još jedan rad, s kojim sam 

zadovoljna. Trebam Vašu pomoć s jednim drugim i bila bi vam 

zahvalna na savjetima.” Pazila sam da ga ne dodirnem. Bila 

sam nervozna, ne zato što sam mislila da bi on nešto pokušao 

sa mnom, već zato što sam ga željela od trena kad sam se 

prebacila u novu školu. 

Za vrijeme nastave, ulovila sam se da maštam o njemu. 

Uvijek su te maštarije bile vruće i pune prljavog seksa. Nikad 

nisam bila ta koja je toliko željela frajera da bih napravila prvi 

potez, ali s njim, vidjela sam se kako radim baš to. Željela sam 

privući njegovu pažnju, željela sam da me primijeti. Bilo je 

utoliko teže jer sam bila svjesna koliko je moja želja za njim 

neprikladna, a još je i gore, željela sam da mi on uzvrati 

osjećaje. 

Bacila sam pogled na njegovu lijevu ruku i vidjela da 

nema vjenčanog prstena, ali to nije značilo da nema ženu ili 

djevojku. 
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“Jeste li oženjeni?” 

Istog trena kad sam shvatila da samo to rekla naglas, 

ustuknula sam. Mogu li biti još nepristojnija od toga? 

G. Syler u početku je izgledao malo iznenađeno, ali se tada 

okrenuo u stolici. Da, bila je vraški nepristojna i sad joj je jako 

neugodno. 

“Nisam oženjen, a nemam ni djevojku.” 

Osjećala sam kako mi obrazi gore i znala sam da sam se 

zacrvenjela. Spuštajući pogled na moj rad pokušavala sam 

smisliti što da kažem.  

Nije bilo šanse da me on želi, jednostavno nikakve šanse. 

Ja sam samo šašava školarka u usporedbi sa ženama koje on 

inače upoznaje. odbacujući svoju nesigurnost, koncentrirala 

sam se na svoj rad. Ljudi su dolazili i odlazili, vani se polako 

smračilo. Činilo se da u knjižnici nema više nikoga jer je samo 

zvuk našeg disanja remetio tišinu. 

Kad sam završila dala sam G. Syleru da čita moj rad, a ja 

nisam mogla da se ne pitam kakav bi bio osjeća da njegove 

ruke putuju mojim tijelom. Nisam se nikada prije seksala, ali 

sam znala da želim. Željela sam da moj prvi put bude s njim, 

s čovjekom kojeg sam poštovala, ali sam ga još više željela. 

Liznula sam usne, pitajući se kako bi bilo imati njegove 

usne na svojima. Izgledale su čvrsto i grubo. 

Moja se pičkica navlažila, i stisnula samo bedra jedno o 

drugo. Stol me nije zaklanjao od njegovog pogleda, pa sam 

znala sam da je vidio što sam upravo napravila. Njegov je 
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pogled odlutao s papira u njegovoj ruci prema mojim 

skupljenim bedrima i naposljetku prema mom licu. 

Ugrizla sam se za usnu gledajući u njegove oči, moleći ga 

da shvati što se događa u mojoj glavi. Nisam željela da upadne 

u probleme. Čak ga nisam ni zavodila da bi dobila bolju 

ocjenu. Nisam varalica i vjerujem da treba raditi za sve u 

životu. Dio mene je želio da je oženjen ili u vezi. To bi 

spriječilo sve moje misli o njemu, ali on nije bio vezan ni na 

koji način. 

Sranje, bila sam u nevolji. 

“O čemu razmišljaš?” upitao je. 

“Ni o čemu, g. Syler.” Očigledna laž. 

Nekoliko sekundi, tišina se protegnula između nas, moglo 

je biti i nekoliko minuta, ne bih primijetila razliku. G. Syler 

je gledao u mene, pa u moja bedra. Bila sam tako napaljena 

da su mi gaćice vjerojatno bile mokre, morale su biti. 

Nisam znala šta da napravim, a tada je on, šokirajući me 

do krajnjih granica, stavio je ruku na moje bedro i činilo se da 

je sve sjelo na svoje mjesto. 

“Ti se treseš.” 

Tresla sam se, nemoćna da prestanem. Osječaj želje 

rastao je u meni i htela sam mu pokazati koliko ga želim, 

koliko sam razuzdana i koliko želim biti sa njim. 

Šireći bedra, stavila sam svoju ruku preko njegove, 

povlačeći je prema gore dok nije dodirivao moju pičkicu preko 

gaćica. Hoće li me zaustaviti, reći mi da je ovo pogrešno? Bili 
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smo takoreći sami u knjižnici, s obzirom da je knjižničarka 

otišla po nešto. Bio je to opojan osjećaj. 

Nije bilo potrebe za riječima, pogledala sam po knjižnici 

da se uvjerim da smo stvarno sami. 

Iznenada, on odmakne ruku. “Oprosti. Ovo je jako 

neprimjereno. Ti si moja učenica.” 

“Želiš li me?” Upitala sam ga otvoreno, želeći ovo više od 

ičega do sad. Kad mi nije odgovorio, postala sam još smjelija 

da sam se zacrvenila. Spustila sam svoju ruku na njegov kurac 

i bila šokirana, ali ugodno, on je bio tvrd ko kamen. 

To sam ja učinila. Zbog mene je tvrd. 

Progutao je, teško dok me je promatrao. “Ovo je 

pogrešno.” 

Možda, ali nisam željela da završi.  

Pokrio je moju ruku svojom, baš kako što sam ja 

maloprije napravila s njegovom. Samo ovoga puta, on je 

pokušavao da mi makne ruku, ali ja sam imala drugačije 

zamisli. 

“G. Syler?” 

Šokirao me kada se iznenada odgurno od stola, skupio 

stvari i krenuo ka izlazu. Bila sam ljuta jer nije želio 

razgovarati, ponižena svojom drskim ponašanjem. No jedno 

je sigurno, nisam željela da me ignorira. 

Brzo sam skupila svoje knjige i otišla za njim do njegovog 

automobila. 

“G. Syler?” Zazvala sam ga žureći prema njemu. 
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Vani je bio mrak, parkiralište prazno, udaljeno od bilo 

kakvog izvora svjetlosti i nije mi se svidjelo što nisam mogla 

vidjeti njegovu reakciju. 

“Idi kući Maddi. Ovo je bila greška. Morat ćeš naći 

drugog nastavnika da pogleda tvoj rad.” 

Posegnula sam i uhvatila njegovu ruku. “Neću nikome 

reći,” prošaptala sam. 

“Trebala bi. Trebala bi prijaviti moju guzicu zbog jebeno 

neprikladnog ponašanja.” 

Oblizala sam usne, koraknuvši još bliže njemu, držeći ga 

za ruku dok sam drugu stavila na njegova prsa. “Želim to i 

neću reći nikome, g. Syler. Sigurni ste. Nije mi ni nakraj 

pameti uzrokovati vam takvu vrstu problema.” Nijedno od 

nas nije trepnulo, zadržavajući pogled, a tada sam se podigla 

na prste i utisnula poljubac u njegove čvrste, muške usne. 

“Ne bih smjela pretpostaviti da i ti mene želiš,” mrmljala 

sam uz njegova usta. Oboje smo znali što je učinio s načinom 

na koji je njegovo tijelo odgovorilo na moj dodir. 

Odmaknula sam se za korak namjeravajući otići i 

zaboraviti ovu malu smiješnu fantaziju. 

On je imao druge planove. 

“Jebemu, Maddie.” Uhvatio me za ruku, povukao do 

automobila i pritisnuo uz njega. Već sljedeće sekunde njegova 

su usta bila na mojima, rukama je vrludao preko mog tijela 

kao da ne može odoljeti. 
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Odlično, jer sam se i ja jednako osjećala. Pustila sam 

knjige da padnu i uplela prste u njegovu kratku tamnu kosu, 

ljubeći ga jednakom strašću kakvu je i on pokazivao. 

Njegove su ruke milujući došle do ruba moje kratke 

suknje. Udahnula sam kada je dlanom pritisnuo moju pičkicu. 

Nije me bilo briga gdje se nalazimo. Sve o čemu sam mogla 

razmišljati je kako je dobar osjećaj njegovog dodira 

“Tako si jebeno mokra, Maddie. gaćice su ti natopljene.” 

“Želim te, g. Syler,” prostenjala sam. 

“Želiš me u svojo slatkoj maloj pičkici?” 

“Da.” 

“Jebiga!” Odmaknuo se, boreći se sam sa sobom. 

“Nisam maloljetna. Imat ću 19 za par mjeseci. Ovo je 

uredu.” Mrzila sam moliti, ali on se ponašao kako dobar 

čovjek, onaj koji razmišlja jasnije. 

“Neću reći nikome, obećajem.” Uzela sam mu lice u 

dlanove i pritisnula usne nazad uz njegove. “Molim vas g. 

Syler, Želim vas, želim vaš kurac u mojoj vlažnoj pičkici.” 

Preklinjala sam ga i govorila prosto jer sam ga toliko jako 

željela. 

Trebao mu je trenutak da odgovori, ali onda je rekao, 

“Ulazi u auto.” 

Pokupila sam knjige, ušla u auto i vezala pojas. Vidjela 

sam da mu se ruke tresu i da mu se kurac napinje u hlačama. 

Nagnuvši se naprijed, pomilovala sam ka preko tkanine, 
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osjećajući se smjelije nego ikad prije. “Želite li da se pobrinem 

oko ovoga?” 

“Jebemu, Maddie, mogao bih upasti u nevolju.” 

“Samo ako netko sazna, a je neću nikome ništa reći.” 

Znala sam da ni on neće progovoriti. Otkopčavši remen na 

hlačama, posegnula sam unutra i izvadila njegov, kao kamen, 

tvrdi kurac, milujući ga. Divila sam se njegovoj veličini. G. 

Syler nije bio zakinut u tom području i nisam mogla dočekati 

da ta njegova alatka bude u meni. 

“Jebiga,” zastenjao je. 

Pokrenuo je automobil i krenuo s parkirališta, nastavila 

sam obrađivati njegov kurac dok smo se vozili prema 

njegovom stanu, pomičući ruku gore dolje cijelom njegovom 

dužinom. Nisam se sjećala vožnje od sline požude, a već smo 

bili pred njegovim stanom i on je gasio motor. 

Izašli smo istovremeno iz automobila i dok smo prilazili 

njegovim vratima ulovila sam dašak njegovog mirisa. 

Promatrala sam ga onako kako žena promatra muškarca koji 

će ju uskoro pojebati. 

Čim su se vrata za nama zatvorila, okrenuli smo se jedno 

prema drugome. 

“Možeš otići kad god poželiš.” 

S osmjehom, spustila sam torbu na pod, izvukla košulju i 

skinula je. Nije mi bilo ni nakraj pameti da odem, previše sam 

ga željela. Nitko me nije čekao kod kuće. A ako me mama i 

pita gdje sam bila, reći ću joj da sam bila u knjižnici. 
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U samo nekoliko trenutaka stajala sam pred njim 

potpuno gola. Ruke sam prekrižila iza leđa, smiješeći mu se. 

“Jeli ovo ono što želite, G. Syler?” 

Nije mi bilo jasno otkud dolazi to zadirkivanje. To nisam 

bila ja. 

Usta su mi se osušila kad se počeo skidati i bila sam u 

pravu. G. Syler je bio muškarac od glave do pete. 

Nijedan dio njega nije mogao biti protumačen dječačkim. 
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Treće poglavlje 

 

Jebote, bio sam ukrućen jače nego ikad do sada i sve to 

zbog Maddie. Prišao sam joj bliže i prije nego što sam mogao 

pomisliti koliko je ovo pogrešno, privukao sam je k sebi. 

Sviđalo mi se koliko je ona mekana, tamo gdje sam ja čvrst. 

Njezine su grudi bile pritisnute uz moja prsa i mogao bih 

se zakleti da sam osjetio kako joj se bradavice još više 

ukrućuju. Prokletstvo, bio sam tvrd i bila mi je vraški 

potrebna. Svojim sam je tijelom pritisnuo uz vrata. Zajecala 

je, a ja sam se sagnuo i svojim usnama uhvatio njen jecaj. 

Ljubio sam je nekoliko dugih trenutaka, a zatim se odmaknuo 

kako bi jezikom mogao preći po njenom grlu. Udahnuo sam 

tik opojan miris u onoj nježnoj udubini ispod uha, ne mogavši 

spriječiti jecaj koji mi je pobjegao. 

Njeno mi je teško disanje odavalo da je napaljena jednako 

kao što sam i ja bio. 

“Jesi li nervozna, dušo?” Nisam znao zašto se poigravam, 

jer sam je trebao toliko da su me jaja počela boljeti. To što 

sam znao da je ona nervozna, iako je djelovala snažno, učinilo 

je da se osjećam poput prokletog grabljivca. 

Nije odmah odgovorila pa sam se malo odmaknuo kako bi 

mogao vidjeti njene oči. Bile su širom otvorene, a izraz njenog 

lica odavao je uzbuđenje… potrebu. Obrazi su joj se 

zarumenjeli, usne su joj bile otečene i crvene od mojih 
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poljubaca. Drhtala je i držala se mojih bicepsa kao da joj život 

ovisi o tome. 

K vragu, možda i je. 

“Nisam nervozna, spremna sam.” 

Zastenjao sam i spustio glavu da bi ponovo osjetio njene 

usne na svojima. Kada sam ponovo podigao glavu, oči su joj 

bile zatvorene, a usta lagano otvorena. 

“Trebam Vas, G. Syler.” 

Bože, čuvši tu njenu pristojnost, kako me naziva tako, 

učinilo je da sam imao osjećaj da će mi kurac eksplodirati. 

Otvorila je oči i oblizala usne. “Djevica sam.” 

Ponovo zastenjavši naslonio sam čelo na njeno. 

Prokletstvo, bila je djevica. 

“Ne moramo to učiniti.” 

“Želim to,” odmah je odgovorila. 

Želio sam je više nego bilo koju drugu prije nje. Ljubeći 

je pratio sam put od njenog grla do ključne kosti, ližući tu 

nježno izbočenu kost. Vidjevši njenu tvrdu bradavicu, nisam 

si mogao pomoći. Spustio sam usne na nju i počeo je sisati. 

Njeni su jecaji palili vatru koje je sve jače gorjela u meni. 

Sisao sam je i sisao, sve dok se nije počela trljati o mene, 

moleći da je pojebem. Dlanom sam obuhvatio drugu dojku, 

gnječeći je. 

Nakon nekoliko dugih sekundi, odmaknuo sam se i 

pogledao rezultat svog napada. Bradavice su joj bile mokre i 

napete, nježna koža oko njih bila je crvena. Nisam ni 
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primijetio da sam cijelo vrijeme trljao kurac o njen trbuh, 

trebao sam to. 

Bio sam jebeno napaljen. 

Uzevši je za ruku poveo sam je prema spavaćoj sobi. Kroz 

izmaglicu se probijala misao da je ovo što radim pogrešno, ali 

nisam se mogao zaustaviti, ne sada, ne dok je i ona mene 

jednako željela. Došavši do spavaće sobe, primio sam je i 

pritisnuo uza zid. Mogao sam stati u tom trenu, gledajući 

Maddie spremnu za mene, sa molbom u očima. Ipak, ono što 

mi je trebalo od nje je da zakopam svoj kurac toliko duboko u 

njenoj nevinoj pičkici, tako da se zauvijek sječa mene duboko 

u sebi. 

Nisam želio ići prebrzo s njom, ali potreba u meni nije mi 

dozvoljavala da usporim, pa sam posegnuo za njenom rukom.  

Na dodir njene ruke, kurac mi se trznuo. Nježan jecaj 

pobjegao je iz njezinih usta i sviđalo mi se koliko je napaljena.  

“Osjećaš li koliko sam tvrd za tebe?” Gledao sam je kako 

spušta pogled na svoju ruku i moj kurac u njoj i kako oblizuje 

usne. 

“Tako si tvrd, tako velik.” 

Zastenjao sam .“Moraš prestati oblizivati te svoje sočne 

usne. Tjeraš me da razmišljam kako ti guram kurac među 

njih.” 

Podigla je pogled prema meni. “Možda je to upravo ono 

što i ja želim,” prošaputala je i njeno se crvenilo pojačalo. 
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Obuhvatio sam joj lice rukama i nagnuo glavu da je 

ponovo poljubim, stenjući dok je savijala prste oko mog kurca. 

Kurac mi je pulsirao od potrebe za olakšanjem i znao sam de 

neću moći još dugo izdržati u tom stanju. 

Povukao sam se. “Trebam te.” 

Uhvatio sam je za struk, okrenuo je i tako da su joj prsa 

bila pritisnuta uz komodu. Dašćući okrenula se i pogledala me 

preko ramena širom otvorenih očiju. 

“G. Syler, što to radite?” upitala je zaigranim tonom. 

Možda bi i osjetio krivnju, da nisam sa sigurnošću znao 

da ona ovo želi. Mogla je odavno reći ne, predomisliti se, a opet 

nije to učinila i to mi je puno govorilo, govorilo mi je koliko 

joj ja to trebam dati. 

Pritisnuo sam svoja prsa o njena leđa i udahnuo njen 

miris. Mirisala je tako prokleto dobro večeras, na vaniliju s 

daškom limuna. Odmaknuo sam joj kosu s ramena i prošaptao 

joj, “Znaš šta radim, dušo. Znaš šta ću ti uraditi.”  

Zadrhtala je ispod mene, a ja sam zatvorio oči uživajuću 

u tom malom činu pokornosti. 

“Hoćeš li me jebati tim svojim debelim, velikim kurcem?” 

Možda je i bila djevica, ali izražavala se poput kurve, a to 

je bilo jebeno dobro. “Želiš li moj debeli, veliki kurac u sebi?” 

Kimnula je. 

“Želiš li da te napunim spremom, da ti sperma klizi iz 

tvoje uske, nevine pičkice. ” 

“Bože, da,” prošaptala je. 
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“Možeš mi reći da stanem u bilo kojem trenutku.” 

Nagnuo sam se još bliže njoj.  

K vragu, mogu li joj zaista napraviti to o čemu 

razmišljam? Bilo je već dovoljno loše to što je dodirujem i 

ljubi, ali ono što sam zaista želio učiniti bilo je… 

“Ne želim da staneš.” Njezine riječi izgovorene brzo uz 

jecaje razbile su svu moju samokontrolu. 

Povukao sam svoju ruku i u jednom brzom zamahu udario 

po njenoj stražnjici dovoljno jako da je kriknula. Bože, želio 

sam čuti njene krikove, želio sam čiti kako moli. Bio sam 

bolesni gad, koji je konačno dobivao ono što je želio. 

“Što bi sve volio raditi tom tvom slatkom dupetu.” Volio 

sam taj prljavi razgovor, posebno sad kad imam Madi ovdje i 

iako bih trebao ići polako, jer ipak joj je prvi put, nisam 

mogao. Mogao bih eksplodirati zbog iščekivanja i uzbuđenja 

koje sam gomilao u sebi zbog nje, jednostavno se nisam mogao 

prisiliti da idem sporije. 

Spremao sam se jebati Maddie, svoju učenicu i pobrinut 

ću se da to jebeno nikada ne zaboravi.  Pobrinut ću se da kad 

god sjedne, da se sjeti kako se osječala dok sam zabijao svoj 

kurac u nju. 
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Četvrto poglavlje 

 

G. Syler me pustio i ja se okrenem kako bih mogla gledati 

njegovo prekrasno golo tijelo. Toliko sam puta maštala o 

tome koliko dobro izgleda. Moje maštarije nisu bile ni blizu 

njegovom izgledu na javi. Stisnula sam bedra u pokušaju da 

spriječim da sokovi iz moje pice ne iscure po bedrima. Toliko 

sam bila napaljena da sam bila sigurna da su mi bedra mokra 

od moje vlažnosti. 

“O čemu upravo razmišljaš?” upitao me. 

Oblizujući usne, bacila sam pogled na ogromni kurac 

među njegovim nogama. Željela sam ga u meni. 

“Tako sam vlažna g. Syler. Želim da stavite taj veliki 

kurac u moju vlažnu pičkicu.” 

Oslanjajući se na komodu, nagnula sam se unatrag šireći 

bedra, pružajući mu pogled na moju pičkicu. Igrajući se 

prstima provukla sam ih kroz svoj prorez, razmazujući svoju 

vlažnost. I na taj najmanji dodir gotovo sam svršila. Podigla 

sam prste prema svijetlu, da bi lakše vidio koliko sam vlažna. 

G. Syler je ispružio ruku hvatajući me čvrsto za zapešće. 

Gledali smo jedan u drugoga podižući napetost. Približio mi 

se za korak, prstima druge ruke obuhvatio mi je potiljak, 

upetljavajući ih u moju kosu 

“Želiš li vidjeti što ja želim?” 
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Ne želeći prekinuti kontakt očima, kimnula sam glavom. 

Prinio je moje prste svojim usnama i onako vlažne usisao u 

svoja usta, prelazeći jezikom preko njih. Uzdahnula sam 

istovremeno kad je on zastenjao, sišući i ližući moje prste. 

“Tako si dobrog okusa. Treba mi još.” 

Spuštajući ruku među svoje noge, umočila sam prste u 

svoje sokove,  te mu ih ponovo ponudila. Tražio je od mene da 

mu nudim svoje sokove, produžujući taj trenutak, činilo se u 

nedogled. Kušao ih je kao pregladnjeli čovjek, cijelo vrijeme 

ne odmičući pogled s mojih očiju. Svaki sljedeći potez mojih 

prstiju kroz moj vlažan prorez dovodio je moje uzbuđenje do 

neslućenih visina. Dovodio me je do ludila, a nije me još ni 

dodirnuo. Njegova dominantnost i zapovijedana narav činila 

je da je moja pičkica pulsirala od želje da ga osjetim duboko u 

meni. 

“Dosta,” naglo je rekao i odveo me do kreveta. 

Sjela sam na rub, očiju u visini njegova kurca. Obuhvatio 

je svojom rukom kurac i podigao glavić do mojih usana. Vrh 

mu je već bio vlažan od predejakulata. 

Oblizala sam usne, nemoćna da se zaustavim. Željela sam 

njegov kurac u svojim ustima. Željela sam mu ga pušiti dok 

ne iscijedim i zadnju kap u svoje grlo. 

“Želiš li moj kurac, Maddie?” 

“Da.” 

“Otvori te jebozovne usne i uzmi me duboko, toliko 

duboko da se zagrcneš.”  
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Bez pitanja, otvorila sam usta i on je pritisnuo glavić o 

njih. Prešla sam jezikom po njemu, kušajući kapljice 

njegovog uzbuđenja. Zastenjala sam na njegov slankast, 

kremast okus. 

Kako mi to nije bilo dovoljno, šire sam otvorila usta i one 

je gurnuo glavić u njih. Zatvarajući usne oko krune, usisala 

sam ga snažno.  

G. Syler je uhvatio punu šaku moje kose gurajući mi 

glavu prema njemu. On je bio taj koji je imao svu moć, ne ja. 

I obožavala sam to, obožavala sam što mi je oduzeta kontrola. 

Željela sam to od njega. 

“Jebote, Maddi, imaš rajska usta. Puši mi kurac lijepo i 

dobro, a tada ću ja jebati tvoju usku, nevinu pičkicu. Biti ćeš 

tako prokleto slatka i uska.” 

Nisam si mogla pomoći, jecaj je napustio moja usta dok 

ga je on gurao dublje u moja usta i ja sam ga gutala. Udario 

je u dno moga grla, gutajući ga sve više lagano se zagrcnuvši 

od njegove veličine. 

Povukao se unazad, da bi se u sljedećem pokretu zabio 

napred, održavajući ritam kako bi ga mogla što lakše uzeti. 

Jebao mi je usta. Bože, koliko sam uživala. 

“Diraj svoju pičku, pripremi je za mene. ” 

Bila sam već mokra i trebalo mi je neka vrsta olakšanja, 

opuštanja od užitka koji mi je pružao. 

Dopustio mi je još nekoliko trenutaka uživanja u 

njegovom kurcu u mojim ustima prije nego što ga je izvukao 
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u spustio se na koljena ispred mene. U trenu je raširio moje 

noge i prstima raširio moje usmine. Pogledala sam prema 

njemu taman na vrijeme da vidim njegov jezik na mojem 

klitorisu. Lizao je i lizao, a kada se odmaknuo dio mog 

uzbuđenja protezao se s njegovih usana. 

Pogled da njega takvog bio je izluđujuć. 

Zadovoljstvo je bilo trenutno, prokleto vruće i najbolja 

stvar koju sam ikad osjetila. Ispružila sam se na krevetu, 

uhvatila šakama pokrivač, držeći se čvrsto dok je G. Syler 

nastavio napad jezikom na moj klitoris. 

Ovo se stvarno događa. G. Syler je među mojim nogama, 

liže mi klitoris i daje mi najbolji doživljaj mog života. Jezik 

mu je bio čaroban, trznuo je preko klitorisa, spuštajući se niže 

na moj vlažni ulaz. Nije ga gurnuo unutra, a ja sam cviljela, 

tražeći više. 

“Jebote, moram biti u tebi, moram raširiti tu tvoju nevinu 

pičku tako da vičeš jer ti je previše. Potpuno si mokra, moram 

te imati.” 

Popeo se na krevet i kada je krenuo uzeti kondom, 

zatresla sam glavom. “Na piluli sam, G. Syler. Možete me 

napuniti spermom i bez toga, uđite u mene bez ičega.” 

“Jebote, dušo, od tvojih sam riječi gotovo svršio po tvojim 

predivnim cicama.” 

Ljubio mi je grudi, a ja sam zastenjala gledajući ga. 

Kurac mu je ležao na mojoj pičkici i pokušavala sam 

migoljenjem natjerati ga da me jebe. Željela sam njegov 
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kurac u sebi. Željela sam zadovoljstvo koje će mi njegovo 

posjedovanje dati. 

G. Syler je uhvatio kurac u ruku, a ja nisam mogla 

maknuti pogled, nisam željela maknuti pogled. Trljao je 

glavić o moj vlažan prorez gore dolje, izazivajuć me, udarajući 

u moj klitoris svakim potezom. Svaki taj dodir slao me u 

nebesa. Uhvatila sam ga za nadlaktice, zabijajući nokte u 

meso, pokušavajući zadržati prisebnost. Nije pomagalo, tijelo 

mi je bilo u vatri, a jedina osoba koja ju je mogla ugasiti je bio 

moj profesor. 

“Sad ću uzeti tu tvoju nevinu pičku, dušo, učiniti da bude 

bolna, tako da svaki put kad sjedneš, tvoja će pičkica boljeti 

jer sam ja bio duboko u tebi.” 

“Da g. Syler, jebite me,” molila sam i nije me zbog toga 

bilo stid. 

Prislonio je glavić uz moju pičkicu, gledajući duboko u 

oči, dok je u jednom neprekinutom pokretu zabijao svaki 

centimetar svog debelog, širokog kurca u mene. 

Bol me šokirala i nisam mogla zadržati drhtanje dok se 

zabijao do kraja. Bol je bila nepodnošljiva i činilo mi se kao da 

je svo prijašnje zadovoljstvo nestalo s njegovom invazijom na 

moju pičkicu. 

“Bože,” zastenjao je. “Tako si uska. Ta tvoja nevina 

pičkica već se steže oko mene.” Omotao je ruke oko mene, s 

kurcem duboko u meni Držala sam ga čvrsto dok je bol 
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pulsirala kroz moje tijelo. Bila sam u vatri, a ta vatra je bila 

tako prokleto vruća. 

Osjećala sam kako njegov kurac pulsira u meni. Bio je 

tako velik, osjećala sam svaki njegov centimetar, kako me 

puni, kako mi se pičkica rasteže oko njega, i osjećala sam se 

nevjerojatno ispunjeno. 

Lebdjela sam, ispunjena profesorovim kurcem, i ništa me 

nije moglo pripremiti na nevjerojatan osjećaj dok sam ležala 

ispod njega, čak i ako je i bilo boli. 

Spuštao je lagane poljupce niz moj vrat, prelazio jezikom 

po mom grlu, milovao moje tijelo svojim rukama. 

Polagano, bol je počela blijedjeti i žar je počeo rasti u 

meni. 

“G. Syler…” prošaptala sam. 

“Želiš me, dušo?” 

Kimnula sa mglavom. 

Pomaknuo je ruke na moje kukove i polako se izvukao iz 

moje pičkice. Nagnuo se unazad i pogledao u moje oči. 

“Maddie, pogledaj moj kurac. Pogledaj kako sam duboko u 

tebi.” 

Uzdahnula sam, zagledana u mjesto gdje smo bili spojeni. 

Dok sam gledala dolje, lagano je izvukao kurac iz mene i osim 

malo krvi, vidjela sam da je prekriven mojim sokovima.  

“Ova pičkica pripada meni, Maddie.” 

Bože, tako sam se i osjećala  

“Ovo je među nama, naša mala tajna.” 
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“Neću reći nikome,” potvrdila sam mu. 

“Hoćeš li doći k meni kad osjetiš želju za jebanjem? Mogu 

ti već sada tvrditi da će ova pičkica biti pohlepna za mojom 

spermom. ” 

“Da, neću imati nikoga drugoga osmi Vas.” Nisam željela 

nikoga drugog i nitko od dječaka u školi nije probudio u meni 

ovakvu želju i strast. 

Zabio se duboko u mene, a ja sam se uhvatila za njegove 

ruke, voleći način na koji je njegov kurac klizio u mene. Još 

sam bila uska, a njegov je kurac bio ogroman. Nemoćna da 

odvratim pogled, pratila sam kako mu kurac ulazi i izlazi iz 

mene. 

Bilo je to bolje od bilo kojeg pornića koji sam sam gledala 

i bilo koje fantazije koje sam ikad imala. 

“Sviđa ti se moj kurac u tebi, čineći da se osjećaš kao da 

ćete raspoloviti?” 

“Da. ”  

Znala sam da ću mu dolaziti svakom prilikom gad god ću 

moći. G. Syler je postao moja ovisnost i učinit ću sve što god 

od mene zatraži. 
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Peto poglavlje 

 

Zadržao sam pogled na mjestu gdje je moj kurac bio 

zabijen u njenu pičku. Primivši je za struk, počeo sam se 

izvlačiti iz nje. Kada je samo glavić ostao u njoj, gurnuo sam 

ga nazad. Svaki mišić u mom tijelu je drhtao dok sam se 

suzdržavao da ne svršim prebrzo. Želio sam je napuniti, toliko 

napuniti svojom spremom da je ne može zadržati u svojoj 

pički.  

Želio sam vidjeti kako moja sperma i njeni sokovi cure iz 

nje stvarajući vlažnu mrlju na plahtama ispod njenog 

dupetea. 

Odlučan da je osjetim kako svršava oko mog kurca, kako 

viče svršavajući. Želio sam da sokovi njene pičke prekriju moj 

kurac. 

Zabila si je lice u pregib ramena, prigušivši tako zvukove 

koje je ispuštala dok sam je jebao. Rukom sam uhvatio njenu 

cicu i stiskao tu veliku predivnu kuglu. Osjećao sam njenu 

toplinu i nježnost njezine kože dok se prelijevala iz moje ruke. 

Jebeš svakoga tko kaže da više od onoga što stane u šaku je 

previše. Htio sam da joj se cica preljeva preko moje ruke dok 

je gnječim.  

Sa svakim ubodom u nju, stisnuo sam joj cicu i prelazio 

palcem preko tvrdog vrška. Bradavice su joj bile tvrde ko 

kamen. Pustio sam joj cice i rukama prelazio preko njenog 
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tijela, prelazeći njenim glatkim trbuhom, sve dok rukama 

nisam čvrsto stiskao njenu veliku guzu. 

K vragu, zaista sam volio velike guze. 

Držeći je čvrsto za njene mesnate polutke, gledao sam 

kako mi se kurac zabija u nju. Njena se unutrašnjost širila oko 

mog kurca, dok su me njeni sokovi podmazivali svaki moj 

prodor u nju. Usne njene pičkice bile su crvene i natečene oko 

mog kurca, koža joj je bila orošena znojem od mojih nasrtaja 

na nju. Želio sam da sve potraje duže, ali sam osjetio da sam 

blizu. Osjećaj nje oko mog kurca je jednostavno bio predobar. 

Zadržavajući pogled na otvoru njene pice, zaokružio sam 

kukovima zabijajući se u nju sve jače dok me obuzimala 

pohota, vruća i jaka poput žeravice Prije nego što mi se 

svjesna misao formirala u glavi, izvukao sam se iz nje i 

okrenuo je na trbuh, podižući njeno predivno dupe u zrak. 

Raširio sam joj guzove, prelazeći pogledom preko njenog, još 

uvjek nevinog, stražnjeg otvora. Htio sam biti u njemu, u toj 

uskoj, toploj guzi. 

Prešao sam rukom preko njenih guzova, prstom lagano 

prelazeći preko njenog otvora i pogledao prema njoj. Čuo sam 

njeno tiho prigušeno stenjanje, ali nije davala znakove da želi 

da se zaustavim. 

Odlično, jer nisam bio siguran da bi se mogao zaustaviti. 

I sama pomisao da je jebem u guzicu bila je 

razoružavajuća, ali nisam bio baš toliki sebični gad, ipak to 
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nije nikad radila. Trebao bi je prvo naviknuti na ideju da je 

tamo zabijem svoj kurac.. 

“Želim i tvoju guzu, ali nisam toliko sebičan, dušo…” 

Pogledala me preko ramena. “… ali ću je zato lizati toliko da 

ću te natjerati da svršiš samo od toga. ” 

Otvorila je usta, lagano razmičući te svoje sočne usne. 

Približio sam lice njenom dupetu, zatvorio oči i udahnuo 

slatki miris koji se širio iz nje. Mirisala je slatko, poput šećera, 

onoga koji ti škaklja grlo i od kojeg ti ide slina na usta. 

Nisam više mogao čekati. Napao sam njen otvor, prelazeći 

jezikom gore-dolje po njemu, ližući i sišući taj mali naborani 

otvor istovremeno stenjući od užitka zbog njenog divnog 

okusa. Bila je tako slatka, a moj je kurac bio toliko tvrd da 

bih mogao natopiti plahte ako sad svršim. 

Zabijao sam jezik u njenu guzicu, jebući je. Zastenjala je, 

a ja sam ponavljao pokret. Kliznuo sam rukom prema njenoj 

pici i počeo je jebati prstima. Gurnula se u moje lice i prste, 

stenjući, tražeći još. Prelazio sam prstom po njenom klitorisu, 

trljajući to osjetljivo mjesto sve dok nisam osjetio kako se 

napinje ispod mene. 

Bože, Mogao bih svršiti samo slušajući je kako svršava. 

Povukao sam ruku, zaustavljajući svoje svršavanje koje je 

prijetilo da će eksplodirati iz mene po krevetu, i stavio obje 

ruke na njeno dupe zadržavajući pogled na njenom stražnjem 

otvoru, sada malo otvorenom od mog napada jezikom. 

Spuštajući pogled još niže, na njenu natopljenu pičkicu, uzeo 
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sam kurac u ruku i ponovo ga namjestio na njen otvor. U 

jednom tečnom pokretu zabio sam se do kraja u nju, slušajući 

je kako stenje i osjećajući stezanje njezine pice oko mene. 

Podigao sam se na koljena kako bi mogao gledati u njenu 

picu dok mi kurac izlazi i ulazi u nju. Nabijao sam se sve jače, 

dok nisam osjetio kako mi ona odgovara vlastitim kretnjama, 

nabijajući se na mene. I u samo nekoliko trenutaka Maddie je 

jebala mene, nabijajući svoju picu na moj kurac. Gledao sam 

ga kako nestaje u njenom tijelu i bilo mi je jasno da neću moći 

još dugo izdržati. 

“Napunite me G. Syler, ” zastenjala je gledajući me preko 

ramena. 

Njezini su se mišići stisnuli oko mene, uzrokujući da 

stisnem vilicu od užitka. 

Zabio sam se u nju, jednom, dvaput… vadeći ga iz nje 

nakon trećeg prodora, uzimajući ga u ruku, drkajući. Osjetio 

sam kako mi se prsa stežu dok je orgazam tutnjao kroz mene. 

Želio sam je napuniti svojom spermom, i budem, ali prvo sam 

želio vidjeti je sa svojom spermom na njenoj prekrasnoj koži. 

Prvih nekoliko mlazova završilo je na njenom dupetu, a prije 

nego što se sve iscijedilo iz mene, gurnuo sam ga nazad u 

njenu pičku. Svršio sam u njoj, puneći je svime što je ostalo u 

meni.  

Ostavljajući kurac duboko u njoj, razmazao sam svoje 

sokove u njenu guzicu, kao kremu. Kada mi je orgazam 

konačno završio, izvukao sam se iz nje, promatrajući njenu 
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picu. Nakon samo trenutka, sperma je iz nje krenula niz njena 

bedra, stvarajući na plahti mokru mrlju, koju sam tako želio 

vidjeti. 

Zastenjao sam samo od pogleda na taj nered koji smo 

napravili. 

Kada smo oboje bili smireni, Maddie se okrenula prema 

meni, zarumenjelih obraza i mamurnog pogleda. Izgledala je 

kao da je upravo dobro i žestoko pojebana. Izgledala je 

prekrasno. 

“Bože kako sada prekrasno izgledaš. Još je bolji osjećaj 

kad znam da ti je pica napunjena, a dupe obloženo mojom 

spermom.” 

Još se više zacrvenjela od tih riječi.  

Ustao sam i ostao iznenađen kada me uhvatila za ruku 

točno u trenutku kada sam nogama dodirno pod. Dopuzala je 

do mene na koljenima, tako stavljajući lice točno pred moj 

kurac. 

Gledao sam je tako, na koljenima, ispred mene, njezine su 

se savršene grudi lagano njihale, usta otvorena… Uhvatila se 

za grudi i prelazila njima preko mog, još uvijek tvrdog kurca, 

jebući svoje cice. 

Jebote. 

No nakon samo par poteza, prestala je. Naslonila je ruke 

na moja bedra i polizala mi kurac, brišući ostatke mojeg 

zadovoljstva i njene vlažnosti. 

“Dođavola, dušo, ovo je prokleto dobro.” 
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Kada je polizala i zadnje ostatke našeg uzbuđenja, sjela je 

na pete, a ja sam joj uhvatio bradu prstima. 

“Sada si moja.” 

Kimnula je glavom. “Da, jesam.” 
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Epilog 

 

Nasmiješila sam se gledajući u svog bivšeg profesora. Bila 

sam zaljubljena u njega preko glave. Jonathon je završavao 

pisanje svog predavanja za sljedeći tjedan, kojeg sam mu ja 

pomogla sastaviti. Bili smo u vezi preko godine dana. Ja sam 

bila na fakultetu, a on je još uvijek predavao višim razredima 

srednje škole. Kako sam odlučila postati nastavnica, 

Jonathon mi je dopuštao da mu pomažem u pripremanju za 

nastavu, a meni je to istovremeno pomagalo u razumijevanju 

što znači biti nastavnik. 

Nitko nije saznao za našu vezu, sve dok sami nismo 

odlučili izići u javnost. Zapravo, sve što smo napravili je da se 

nismo skrivali. Izlazili smo na spojeve, išli u kino i radili sve 

što rade svi drugi parovi. 

Da li je bilo ljudi koju su s neodobravanjem gledali na nas 

i našu vezu?. Naravno da je. Bilo je onih koji su nas nazivali 

bolesnicima i izopačenima, ali nije nas bilo briga. 

Ja sam voljela njega, a on mene. 

“Mislim da sam gotov s ovim za večeras, ” rekao je i 

pogledao u mene. 

“G. Syler, izgledate kao da imate druge stvari na pameti.” 

Nacerila sam mu se. 

Naravno da ga nisam više zvala G. Syler. Voljela sam ga 

zvati Jonathan, znajući da je ovaj muškarac samo moj. Ali kad 
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bih ga zvala G. Syler, bilo je to zato jer sam znala da će stvari 

tada seks biti divlji, prljaviji. I one je volio kada bi ga tako 

zvala, kada bi se ponašala kao nevina školarka, kao što sam 

bila dok sam bila njegova najdraža učenica. 

“Maddie, dušo, da li znaš što ti želim uraditi?” pitao je 

podižući jednu tamnu obrvu. 

“Mogu pogoditi, ali bilo bi zabavnije da mi pokažeš, 

iznenadiš me.” 

Zastao je na samo trenutak u tišini. “Dodirni mi kurac.” 

Naslonio se u svom stolcu, raširio noge, dajući mi neometan 

pogled na njegov već tvrd kurac. Čudovište međi njegovim 

nogama prijetilo je probiti tkaninu njegovih hlača, vapeći da 

ga se pusti. 

Oblizala sam usne, osjećajući vlažnost među nogama. 

Stavila sam ruku na njegovu izbočinu i nagnula se, ljubeći ga 

po vratu, prelazeći jezikom po njegovom grlu. 

“Što još želite da učinim, G. Syler?” Upitala sam ga 

potpuno mokra i spremna za njega. Uglavnom sam nosila 

kratke suknjice tako da ga mogu izazivati u svakoj prilici. 

Jonathon je zastenjao stavljajući ruke među moje noge, 

trljajući me prstima preko gaćica prije nego što ih je gurnuo 

u stranu i zabio tri prsta u moju pičkicu. 

Zajecala sam dok me obuzimalo zadovoljstvo zbog 

njegova napada. 

“Večeras ću napuniti tvoja usta, pičku i dupe svojom 

spermom i očekujem da sve progutaš, da sve primiš.” 
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“Da, G. Syler.” nisam mogla spriječiti stezanje mišića oko 

njegovih prstiju. 

Zastenjao je, uhvatio za bradu i podigao mi lice prema 

sebi. “Volim te, moja Maddie.” 

Nasmiješila sam se. Ovaj je trenutak možda i započeo 

prljavo i pomalo perverzno, ali se on uvijek pobrinuo da mi 

kaže koliko mu je stalo do mene. 

“I ja tebe volim.” 

“Ti si zaista bila moja najdraža učenica.” 

Zasmijuljila sam se. “A što da ti kažem. Volim biti 

učiteljeva ljubimica. ” 

Bila sam tako napaljena i znala sam bez sumnje da ću 

večeras jahati kurac svog učitelja. 

I voljeti svaki trenutak s njim. 

 

 

Kraj 

 

 

 




